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ВІДБІЛЮЮЧИЙ КРЕМ З ТАНАКОЮ, КУРКУМОЮ ТА
ІМБИРОМ
SKU: 1293
Ціна: 99 грн 

Відбілюючий крем з танакою, куркумою та імбиром живить та освітлює
шкіру, усуває пігментні плями, мелазму, та робить непомітними сліди
після прищів.

Категорія: Аюрведична косметика, Крем для обличчя

ВІДБІЛЮЮЧИЙ КРЕМ З ТАНАКОЮ, КУРКУМОЮ ТА ІМБИРОМ (WHITENING CREAM WITH
CURCUMA PLAI TANAKA, ISME)

Відбілюючий крем з танакою, куркумою та імбиром живить та освітлює шкіру, усуває пігментні плями, мелазму, та
робить непомітними сліди після прищів.

Коротко про товар:

Маленький, але незамінний помічник у боротьбі з різними плямами на шкірі.
Всі типи шкіри.
Прекрасний склад: куркума, корінь імбиру, пудра танцю, бджолиний віск.
Чи не тональний, а лікувальний крем - реально вирішує проблему.
Як нічна маска або засіб під макіяж.

Повна інформація про товар:

Формула крему містить пудру танака – це лікувальний, ароматичний та косметичний засіб із кори дерева Танака,
яка відмінно зволожує шкіру та захищає від шкідливого ультрафіолетового випромінювання. Крем має освіжаючий
та охолодний ефект, надає шкірі еластичність та пружність.

Куркума та пурпурний імбир у складі крему швидко знімають запалення та подразнення на шкірі, сприяють
загоєнню прищиків та відбілюють шкіру.

Відбілюючі інгредієнти крему (сквален, арбутин, кійова кислота) ефективно борються з небажаною пігментацією і
пом'якшують шкіру, запобігають появі темних плям, зменшують вироблення пігменту меланіну в шкірі, що
призводить до її освітлення.

Спосіб застосування:

Крем за своєю структурою не звичний для нашого користувача, трохи схожий на тональний засіб, але його
застосування не є декоративним, а лікувальним. Тому найкраще наносити крем на плями і ластовиння на ніч (за ніч
крем повністю вбирається) або дуже тонким шаром вранці, під макіяж.

Також можна використовувати крем як нічну маску на обличчя. Для цього тонким шаром нанести крем на очищене
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обличчя, добре вбити подушечками пальців. Вранці змити звичайними засобами для вмивання. Після цієї процедури
колір обличчя вирівнюється, стає світлішим і свіжішим, цятки і висипання проходять, тургор і якість шкіри
покращується.

Склад: куркума, корінь імбиру, пудра танцю, бджолиний віск, сквален, вазелін, арбутин, кійова кислота.

Виробництво: ISME (Таїланд).


